

Somlóvásárhelyi Közös Önkormányzati Hivatal
8481. Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.
Tel/fax. 88/236-001.

Szám: SvH/336-1/2017.
Ügyintéző: Deés Anikó

Tisztelt Szülő!

A Kormány lehetőséget biztosított arra, hogy az évközi szünet időtartama alatt ingyenes szünidei gyermekétkeztetésben részesülhessenek azon **hátrányos helyzetű** és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, **halmozottan hátrányos helyzetű** gyermekek, akiknek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete **2016. szeptember 1-jén fennáll.**

Tájékoztatom a szülőket, hogy a szünidei gyermekétkeztetést a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott, **őszi, téli és tavaszi tanítási szünet**, valamint az ezen időtartamra eső **óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon**, és a **nyári tanítási szünet** időtartama alatt legalább 43 munkanapon, valamint az ezen időtartamra eső **óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon vehető igénybe**. A rendszeres kedvezményre való jogosultság ismételt megállapítása iránti kérelem a korábbi jogosultság időtartama alatt, annak megszűnését megelőző három hónapban is benyújtható.

A szünidei gyermekétkeztetés keretében a települési önkormányzat a déli meleg főétkezést biztosítja helyben történő elfogyasztással vagy az étel a szülő vagy más törvényes képviselő által történő elvitelével. Az étkeztetés a Somlóvásárhelyi óvoda konyhájáról történik. Munkanapokon 11:45-12:00 óra között lehet menni az ebédért. Amennyiben a gyermek nem helyben fogyasztja el az ételt, akkor 2 db éthordó használata szükséges!

Ha a szünidei gyermekétkeztetést betegség vagy más ok miatt a gyermek nem veszi igénybe, a kötelezett a települési önkormányzatnál bejelenti a távolmaradást és annak várható időtartamát, valamint a távolmaradásra okot adó körülmény megszűnését és azt, hogy a gyermek mikor veszi igénybe újból a gyermekétkeztetést.

Tájékoztatom, hogy a tavaszi szünet időpontja 2017. április 13. – 2017. április 18. napjáig tart.

Kérem, hogy az alábbiakban szíveskedjen nyilatkozni arról, hogy gyermeke után mikor szeretné igénybe venni szünidei gyermekétkeztetést; és ezt **legkésőbb 2017. április 07. (péntek) délig szíveskedjenek a Hivatalba (8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.) visszajelezni!**

Tájékoztatom továbbá arról is a tisztelt szülőket, hogy a szünidei gyermekétkeztetést csak addig a napig vehetik igénybe, ameddig a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre fennáll a gyermek jogosultsága.

Somlóvásárhely, 2017. március 16.

Szlottáné Turi Edina
jegyző

